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Kormányablak nyílt Sátoraljaújhelyen
Egy helyen több ügyfelet és több 

ügytípust is kiszolgálnak majd a 
sátoraljaújhelyi kormányablakban. 
A nemrégiben átadott korszerűen 
felújított épületrészt 
okmányiroda helyén alakították ki, 
ahol több mint 420 ügyben járhat­
nak el az állampolgárok. Az új kor­
mányablakban hosszabb nyitvatar- 
tással várják az ügyfeleket.

ma

a régi

A járási hivatalok integrálása a kor­
mányhivatalok ügyfélszolgálati rend­
szerébe projekt eredményeként Sátor­
aljaújhelyen is megtörtént az informa­
tikai infrastruktúra fejlesztése, mely­
nek keretében az ügyfelek a megújult, 
kulturált, korszerű ügyféltérben kiala­
kított 8 munkaállomáson, udvarias és

I

gyors kiszolgálás mellett egy helyen 
intézhetik ügyeiket. Mind az ügyféltér 
kialakítása, mind az ügyintézés sze­
mélyi és tárgyi feltételei adottak j
ahhoz, hogy a 21. századhoz méltó ------------------------------------ —----------------------------------------------------------
környezetben intézhessék a polgárok lót is kialakítottak, valamint gyerek- pust, ami a személyi okmányok igény-
az ügyeiket. A program célja, hogy játszósarkot, központilag egyszerűen lésétől egészen a különböző szakén- kiszolgálás - ezt várja el minden
egy helyen, mindenki egyenlő eséllyel vezérelhető ügyfélhívó rendszert. Idő- gedélyekig terjed, ezerre szeretné állampolgár, ha az ügyeit intézi. Az
férhessen hozzá a közigazgatás szol- pont foglaló alkalmazás bevezetésé- bővíteni a kormány. Erről Demeter infrastrukturális feltételek megterem­

ve! ezentúl lehetőség nyílik előzetes Ervin B.-A.-Z. megye kormánymeg- tésével erre minden lehetősége meg-
Az új közigazgatási egységet a járá- időpontok lefoglalására az ügyintézés bízottja beszélt az átadó ünnepségen, van a sátoraljaújhelyi kormányablak-

si hivatalban alakították ki az egykori kényelmesebbé tétele érdekében,
okmányiroda helyén. Megújult és
akadálymentes folyosó, korszerűen egy helyen" elv érvényesül, vagyis a mindenki - párhuzamosan a járási Péter,
berendezett ügyfélkiszolgáló egysé- cél az, hogy minden közigazgatással földhivatalban is és a kormányablak-
gek váiják ezentúl a járási hivatal kapcsolatos ügy elintézésére egy bán is. Az a cél, hogy minden egy túl hosszabb nyitvatartással, keddtől
vonzáskörzetében élő mintegy 23 ezer helyen legyen lehetősége az állampol- helyen, egyablakos ügyintézés legyen péntekig délután 18 óráig intézhetjük

ügyeinket Sátoraljaújhelyen.

Minél gyorsabb és szakszerűbb

gáltatásaihoz.

Mint nyilatkozta: az a cél, hogy teljes nak, hangsúlyozta a megnyitón a 
A kormányablakokban a "minden mértékben tudja intézni az ügyeit város polgármestere, Szamosvölgyi

A kormányablak elindulásával ezen-

embert. Ezeken felül bizalmas tárgya- gámak. Ezért a jelenlegi 420 ügytí- - mondta.

Befejeződött a Ronyvazug, Bodrog jobb parti árvízvédelmi rendszer
fejlesztése projekt Sátoraljaújhelyen

A Bodrogon az 1998, 1999, 2000 Bodrogon levonult rendkívüli árnullá- 
évben levonult rendkívüli árhullá- mokhoz hasonló áradások ellen is 
mok a részlegesen mentesített 
Ronyvazugi ártéri öblözetrészben 
Sátoraljaújhely térségében jelentős 
elöntéseket okoztak. Az ismételt elő­
fordulás megakadályozására új 
árvízvédelmi töltés épült a Bodrog 
folyó jobb partján a Ronyvazugi 
árvízi öblözetben. A csaknem 4,6 
km hosszú új védmű révén megva­
lósul Sátoraljaújhely déli városré­
szén található lakóházak, a Zemp­
lén Vízmű Kft. ivóvízkútjai, vala­
mint a területen található jelentős 
nemzetgazdasági értéket képviselő 
ipari létesítmények árvízi biztonsá­
ga. Az új védmű megépítése 100 
százalékos Európai Uniós támoga­
tással valósult meg. Az Észak-ma­
gyarországi Vízügyi Igazgatóság, a 
Ronyvazug, Bodrog jobb parti 
árvízvédelmi rendszer fejlesztése 
című projekt keretében valósította 
meg a mintegy 2 milliárd forintos 
beruházást.

képes lesz megóvni Sátoraljaújhely­
nek ezt városrészét.

Rácz Miklós, az Észak-magyaror­
szági Vízügyi Igazgatóság igazgatója 
nagyon nagy munkának nevezte a 
közel két milliárdos beruházást, ami 
közel 5 km-es árvízvédelmi töltést 
jelent. Ez a mai előírásoknak megfele­
lő védelmet nyújtja a városnak - 
mondta.

Az Európai Unió által támogatott 
program eszközbeszerzést is lehetővé 
tett. így az Észak-magyarországi Víz­
ügyi Igazgatóságnak lehetősége nyílt 
olyan gépek és szivattyúk vásárlására, 
amelyek segítséget nyújtanak az új 
védmű karbantartásában, gondozásá­
ban. A fenntartás azt jelenti, hogy az 
árvízvédelmi töltés rézsűjét, illetve az 
előterét kell fokozottan figyelniük, 
kaszálni, és a gát tetején futó aszfalt- 
burkolatot jó minőségben megőrizni. 
Ugyanis a töltés koronájára aszfalt és 
kopóréteg került padkával, így amel­
lett, hogy a gát védelmet nyújt az ár 
ellen, a 37-es főútról letérve a Berecki 
útig, vagy a Longi erdőig a várost 
kikerülve kerékpáros kirándulások is 
szervezhetőek. A kerékpározást segí­
tendő, a kapuk is úgy lettek kialakít­
va, hogy a kerékpárosok az év minden 
szakán tudjanak akadálymentesen 
haladni az új védmű tetején kialakított 
aszfaltcsíkon.
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Több mint egy éves munka eredmé­
nyeként készült el Sátoraljaújhely déli 
részén az a 4,6 km hosszú gátrend­
szer, amely a város ezen területén 
található lakóházakat, a Zemplén Víz­
mű Kft. ivóvízkútjait, illetve nemzet- 
gazdasági értékeket képviselő ipari 
létesítményeket képes szükség esetén 
megvédeni az áradásoktól. Az új 
védmű az 1998, 1999, 2000 évben a
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many annak a palyazatnak a segitsegevel A nők, illetve a középfokú végzettséggel 
készült el, amelyet a sátoraljaújhelyi önkor- rendelkezők végeznek legnagyobb arány-Hírek röviden Színes majális Sátoraliaúihelven

A város hete rendezvénysorozat keretében mányzat nyert a közelmúltban. A program bán önkéntes munkát - derült ki abból a 
szervezték meg Sátoraljaújhelyen a Színes öt célcsoportot vizsgál meg annak tükré- tanulmányból, melyet a Zempléni Civil
Majálist, amely a nemzetiségeket érintette. ben, hogy a településen és a hozzá csatla- Szervezetek Szövetsége által lebonyolított,
Sátoraljaújhely Város Önkormányzatának kozó falvakban milyen bánásban részesül- az önkéntes munkavégzést népszerűsítő
esélyegyenlőségi programjának keretében nek, és milyen lehetőségeik vannak. programjához kapcsolódóan készítettek. A
megvalósult rendezvényen a különböző civil szervezet európai uniós támogatással
nemzetiségekhez tartozók mutatták be kul- 20 éves a Rotarv Club Sátoraliaúihelv valósította meg azt a programot, melynek 
turális örökségüket. A projekt több célcso- Megalakulásának 20 éves évfordulóját keretében Sátoraljaújhelyen, a Hegyköz­
portra vonatkozóan vizsgálja az esély- ünnepelte a Rotary Club Sátoraljaújhely. Az ben és a Bodrogközben toboroztak önkén­
egyenlőség meglétét, így többek között a eseményt kiállítással, emlékfa ültetéssel és teseket, népszerűsítették az ilyen jellegű
romákét, a mélyszegénységben élőkét és charter találkozóval tették emlékezetessé a munkavégzést és képzéseket bonyolítottak
a nőkét. tagok. A klub munkájának egyik legna- le.

gyobb eredménye a cserediák program. A 
világot járt tanulókat most élménybeszá­
molóra hívták vissza.

Felolvasó délelőtt a Sátoraliaúihelvi 
Városi Könyvtárban
Felolvasó délelőttel csatlakozott a Városi 
Könyvtár Sátoraljaújhely Város hete prog­
ramsorozatához. Az eseményen 
Szathmáry-Király Ágnes A csodák Városa 
című mesekönyvét dolgozták fel. A rendez­
vényre azok az általános iskolás gyerme­
kek kaptak meghívást, akik számára író­
dott ez a mű. A rendezvényt a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatásával valósította 
meg az intézmény.

Idősek helyzete a sátoraljaújhelyi járás­
ban
A sátoraljaújhelyi esélyegyenlőségi kerék­
asztal és munkacsoport ülésén javaslatok Átadták a Bodroakeresztúri Hulladékke- 
érkeztek az 55 év feletti munkanélküliek zelő Központ úi váloaatóművét 
foglalkoztatási lehetőségeire. Az intézke- A keletkezett hulladék mennyiségének 
dési tervben megfogalmazták, hogy több csökkentését célozza meg az Abaúj- 
az idősek egészségi állapotára vonatkozó Zemplén Szilárdhulladék Gazdálkodási 
szűrővizsgálatra illetve az öregeket érintő rendszer teljes kiépítése című projekt. Az
bűncselekmények megelőzését szolgáló Európai Unió és a Magyar állam által támo-
felvilágosító kampányra lenne szükség. gatott program lehetővé tette a legmoder­

nebb technikák alkalmazása mellett egy 
teljesen új hulladékgazdálkodási rendszer 
kiépítését. A program keretében mechani- 

Emléktáblát avattak Főnvedi Károly tisz- kai-biológiai válogatómű épült a ZHK 
leletére

Tóni a Zemplén Kalandparkban is 
suhant a Sólyommal
Látássérülten teljesítette az Országos Kék­
túrát Puskás Antal. Augusztus 15-én indult 
és október 11-én ért célba Hollóházán.

Az aradi vértanúkra emlékeztek a Deák 
Úti Általános Iskolában
Sátoraljaújhelyen minden esztendőben 
Kazinczy Lajosról is megemlékeznek ezen 
a napon, akit a 14. aradi vértanúként is 
emlegetnek. Rájuk is emlékeztek ma a 
Deák Úti Általános Iskola növendékei.

1160 kilométert tett meg. A természet sze- 
retetét édesapjától örökölte. A Másfélmillió 
lépés Magyarországon című műsor hatá­
sára határozta el, hogy egyszer végigjárja 
a klasszikus kék útvonalat. Álma megvaló­
sításában a Magyar Természetjárók Szö­
vetsége, illetve a Turista Magazin munka­
társai is segítették.
Rudabányácskán, illetve Sátoraljaújhelyen 

Bőd rog ke reszt ú ri telephelyén, hulladékud- tartotta utolsó pihenőjét Puskás Antal, mie-
A sátoraljaújhelyi közgazdasági szakkö- varokat és újrahasznosító udvarokat alaki- lőtt megtette a Kék túra végső 40 kilomé-

tanak ki, illetve hulladékgyűjtő edényeket terét. A látássérült fiatalember augusztus
sére az iskola egykori tanárának, Főnyedi és a szállításhoz szükséges járműveket is közepén indult el, hogy teljesítse gyermek-
Károlynak állítottak emléktáblát. A testne- beszerzett az Abaúj-Zemplén Szilárdhulla- kori álmát és végigjárja a Vas megyei írott
velő tanárra jó szívvel emlékeznek egykori dék Gazdálkodási önkormányzati Társulás. kőtől a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei hol-
tanítványai, akik közül sokan az ő támoga- lóházáig tartó kék jelzés több mint 1100
tásával nyertek felvételt az akkori testneve- Tanulmány az önkéntességről kilométeres távját,
lési főiskolára. Több volt, mint tornatanár - 
tudtuk meg róla az ünnepségen, ahol a 
nevelőről, a kitűnő pedagógusról szóltak az 
egykori diákok.

Az aradi vértanúkra emlékeztek Szép­
halmon
Az aradi vértanúk előtt hajtottak fejet teg- Mindezekről egy tanulmányban foglalkoz- 
nap délután Széphalmon a Kazinczy nak a járási szakemberek, 
emlékcsarnoknál. A megemlékezésen köz­
reműködtek az V. István Katolikus Szakkö­
zépiskola és Gimnázium és Árpád-házi 
Szent Margit Általános Iskola és Óvoda 
diákjai. Ezt követően Kendi Csaba a Zemp- zépiskola öreg diákjainak kezdeményezé- 
léni Egyházmegye esperese mondta el 
gondolatait. A megemlékezés végén meg­
koszorúzták Kazinczy Lajos szobrát, akit a 
tizenötödik vértanúként emlegetnek.

Képek és versek címmel nvílt kiállítás 
Andu-Kosztvu János alkotásaiból
Rendhagyó tárlat látható a Sátoraljaújhelyi 
Zemplén Galériában. A kiállítóhelyen ezút­
tal festményekkel és versekkel találkozhat­
nak a látogatók. A Kossuth Lajos Művelő­
dési Központ, az Andu-Kosztyu család 
kérésére mutatja be a néhai Andu-Kosztyu 
János alkotásait. A kiállítás megnyitón is 
családtagok, rokonok, barátok vettek 
részt.

m

A pontatlan lakcímek miatt sem érvé- Kwl 
nvesíthető a szemétszállítási kedvez- Lfl 
mény
Sátoraljaújhelyen nem minden 70 év feletti 
lakos kapta meg a Zempléni Hulladékkeze­
lési Közszolgáltatótól az önkormányzati 
kedvezményt a legutóbbi számlában - szá- IMj 

X. Kulturális találkozó és kiállítás Szép- molt be róla korábban a ZTV. A polgármes­
teri hivatalba folyamatosan érkeztek a 
bejelentések, melyeket a hivatal munkatár- » 
sai kivizsgáltak. Az eddigi tapasztalat, hogy 

gáskorlátozottak Sárospataki és Zemplén több esetben is rosszul voltak bejelentve a 
Térségi Egyesületének tagjai, valamint a lakcímek, főként a társasházakban élőknél 
néhány meghívott vendég a tizedik kulturá- hiányoznak az ajtószámok, így a lakosok a 
lis találkozójukon. A szervezők szerint vala- kedvezményt is elvesztik. A további kelle- 
mennyi fellépő és kiállító az általuk bemu­
tatott művészeti ág segítségével gyógyítja 
is magát - hiszen a betegségük mellett kap­
nak és adnak valamit, amelyet egy - egy Zempléni hangulatok a Kazinczy Múze- 
ilyen találkozón megtapasztalhatnak - kife­
jezik azt mit gondolnak, éreznek a világról. Zempléni hangulatok címmel, a zempléni

rajztanárok alkotókörének nyílt kiállítása a 
Az időseket köszöntötték Sátoraljaúihe- sátoraljaújhelyi Kazinczy Ferenc Múzeum­

ban. Az 1976 óta működő alkotócsoport 
második ízben tartott tárlatot az újhelyi 
múzeumban. Ezúttal 22 festményen 
keresztül mutatták be azt, hogy a kör tagjai 
milyennek látják a zempléni tájat, az itt élő 
embereket.

K
ggeg

;'4i'halmon
Dalban, prózában és saját készítésű ter­
mékeik kiállításával mutatkoztak be a Moz-
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43. Édes anyanyelvűnk verseny Sátoraljaújhelyen
Több mint 110 diák vett részt az Édes anyanyelvűnk nyelvhasználati versenyen Kárpát­
medencei döntőjén, amelynek több, mint négy évtizede Sátoraljaújhely a házigazdája. Az 
idén 24 határon túli diák vett részt a megmérettetésen, számukra a versenyen való sike­
res szereplés többlet pontokat is jelent amennyiben magyar nyelvű felsőoktatási intéz­
ménybe jelentkeznek.

metlenségek érdekében a lakcímet ponto­
sítani kell.

umban

íven
A városban élő idős embereket köszöntöt­
ték Sátoraljaújhelyen. A Latabár Árpád 
Színházban opera és operett műsorral 
valamint ebéddel kedveskedtek a nyugdí­
jasoknak. A városban, ahogyan számos 
más településen, egyre több az időskorú.
Számukra két helyen is van nyugdíjas klub, Megelégelték az újratermelődő illegális 
ahol napközben tölthetik idejüket az itt hulladéklerakókat Sátoraliaúihelven 
élők. Nekik egész hónapban szerveznek Az idegenforgalom szempontjából is

kiemelt jelentőséggel bír, hogy Sátoraljaúj­
hely tiszta, rendezett város legyen, ezért 

Véget ért az egészségfeilesztő program tovább folytatódik az önkormányzat köz- 
az Árpád-házi Szent Margit Általános tisztasági programja. Az elmúlt évek alatt 
Iskolában

rendezvényeket.

már számos olyan intézkedést és fejlesz- 
A fogápolástól a helyes táplálkozásig szá- tést hajtottak végre a városban, amely 
mos hasznos ismeretet és tanácsot kaptak könnyebbé teheti a településen élőknek a 
a sátoraljaújhelyi katolikus általános iskola hulladékgyűjtést. Ennek ellenére még min- 
diákjai azon az egészségfejlesztési prog- dig vannak a városban olyan területek, 
ramban, amelyet egy pályázati program- ahol újra termelődik az illegálisan lerakott
nak köszönhetően valósítottak meg az szemét vagy problémát okoz a szemetelés,
elmúlt hónapokban. A diákoknak sok sport- Ezért a városvezetés szankcionálná a sze- 
foglalkozást szerveztek ez idő alatt, volt metelést. 
óraközi mozgás, családi egészségnap, és
még egy iskolai fóliasátor-kertet is művel- Egészségnap a Mezőben
tek a gyerekek, amelyet a program után is Egészségnapot tartott a Sátoraljaújhelyi

Szepsi Laczkó Máté Mezőgazdasági és 
Élelmiszeripari Szakközépiskola. Az Euró- 

A Közösségi Felsőoktatási Képzési Köz- pai Uniós pályázati támogatással megvaló- 
pont elindításáról tartottak fórumot suló program célja volt, hogy felhívják a 
Sátoraliaúihelven diákok figyelmét az egészséges táplálko-
Lakossági fórum keretében tájékoztatta a zásra, és a sport jelentőségére, 
városban élőket Sátoraljaújhely aljegyzője 
és a Miskolci Egyetem általános rektor-he­
lyettese a Közösségi Felsőoktatási Képzé- vizsgálták Sátoraljaújhelyen 
si Központ elindításának terveiről. Az igé- A gyermekek és a fiatalok esélyegyenlősé- 
nyek alapján levelező tagozaton mérnöki gi helyzetét vizsgálták meg, és foglalták 
és egészségügyi szakokon szeretnének össze a járásban dolgozó szakemberek 
képzést hirdetni a városban. bevonásával Sátoraljaújhelyen. A tanul-

szeretnének folytatni.

A fiatalok esélyegyenjőséaL-hejyzetét Zsólyomkai nyitott pincék Sátoraljaújhelyen
Idén ismételten megnyíltak a sátoraljaújhelyi Zsólyomkai pincesor pincéi. A kilencedik 
alkalommal megrendezett eseményen helyi és vendégborászok kínálták a szőlőből 
készült italaikat. A kulturális bemutatókkal, kézműves vásárral színesített bornapon kihir­
dették a "Sátoraljaújhely Bora" borverseny eredményeit is.
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Kommunális adót vezetnek be Sátoraljaújhelyen
akik önhibájukon kívül, illetve önhi- díjakat és nem fizetik ki a kommuná- 
bájukból kerültek olyan helyzetbe, lis adót, az önkormányzat a magántu-
hogy nem fizetik a szolgáltatások lajdonú épületekre, ingatlanokra jel­
díjait. Az önhibájukból hátrányos zálogjogot jegyeztet be, bérlakások 
helyzetbe került személyeknek az esetében az önkormányzat felmondja 
önkormányzat a szociális rendszeren a bérleti szerződést, 
keresztül segítséget próbál nyújtani.

Az önhibájukból tartozást felhalmo- polgármester -, hogy a törvény, a jog- 
zóknak december 31-éig el kell kéz- szabály és normakövető többségi tár- 
deni az adósságot törleszteni, ellenke- sadalom állja, és fizesse azoknak a 
ző esetben az önkormányzat kommu­
nális adója őket érinteni fogja.

A szemétszállítási díjtartozással 
rendelkezőknek kommunális adót 
is kell fizetni ezentúl Sátoraljaújhe­
lyen. Az önkormányzat a közelmúlt­
ban vizsgálta meg, hogy az itt élők 
közül hány család és milyen nagysá­
gú adósságot halmozott fel hulla­
dékszállító vállalat felé. Azt tapasz­
talták, hogy több mint 1200 fő hos­
szú hónapok óta nem fizet díjat. 
Eddig az általuk nem fizetett díjért 
részben az önkormányzat állt helyt. 
Erre kerestek megoldást a város 
vezetői.

bán a következő évtől két részletben 
kell megfizetnie az adónemet.

Amint azt Szamosvölgyi Péter pol­
gármester sajtótájékoztatón elmondta, 
mindezt azért teszik, mert mint mond­
ta, semmi sincs ingyen, ugyanis ha a 
boltba bemegyünk, ott is fizetni kell a 
megvásárolt áruért, amit mindenki 
természetesnek tart. Ugyanez a hely­
zet azzal a szolgáltatással, amit igény­
be veszünk, mert annak is ugyanolyan 
ára van, mint a boltban vásárolt pl. 
élelmiszernek. Ha valakik nem fizetik 
ki akár a víz, vagy szemétszállítást és 
a szolgáltatás megtörténik, akkor azt 
valakinek ki kell fizetni, jelen esetben 
a szolgáltató cégnek. Ha többen nem 
fizetnek, egy idő után tönkre mehet­
nek ezek a szolgáltató cégek. Ha tönk­
re mennek a szolgáltató cégek, nem 
lesz vízszolgáltatás, hulladékszállítás 
azoknak sem, akik rendben kifizették 
a szolgáltatást.

Sátoraljaújhelyen élnek olyanok,

Ugyanis nem lehet az - fogalmaz a

szolgáltatási díjait, akik nem fizetnek, 
ugyanakkor százezer forintos mobil- 
telefont használnak, és különböző 
vastag arany ékszerek lógnak a karju­
kon vagy a nyakukban. Előbb a hasz­
nált szolgáltatási díjakat fizessék ki, 
és azután gyarapodjanak - fejezte be a 
város első embere.

Sátoraljaújhely képviselőtestülete 
döntött arról, hogy kommunális adót 
vet ki azokra, akiknek tízezer forint 
feletti köztartozásuk van: víz, szenny­
víz, illetve hulladék-szállítási díj 
tekintetében. Azoknak továbbra sem 
kell kommunális adót fizetniük, akik 
nem halmoztak fel adósságot a szol­
gáltatók felé. A nem fizetőknek azon-

A kommunális adó 2016. január 
1-én lép életbe, mértéke évi 24 ezer 
forint, melyet két részletben kell meg­
fizetnie azoknak, akiknek 10 ezer 
forint feletti tartozást halmoztak fel a 
szolgáltatóknál.

Amennyiben ezek a személyek 
továbbra sem rendezik a szolgáltatási

MEGYEI PRÍMA DÍJ
A tudomány, a kultúra, és a sport ragás iránti érdeklődése kialakult és tője volt 1990-ig, a cég privatizálásá- mérnöki szakirányon. 30 éves szakmai

területén kiemelkedő teljesítménye- formálódott.
két, eredményeket elérő személyek Szerszámkészítő műszerésznek 
elismerését, vállalkozói támogató- tanult, de a szakma művelése mellett 
sát tűzte ki célul a Príma Díjazási szabadidejét a fafaragás, az élménye- 
rendszer, melyet Demján Sándor inek szobrokba, domborművekbe való 
vállalkozó és a VOSZ indított el megjelenítése töltötte ki. 1995-ben 
2003-ban. A 2015. évi B.-A.-Z. bár amatőrként a megélhetése bizony- 
Megyei Príma Díjátadó Gálára tálán volt, feladta a szerszámkészítő 
november 7-én a Miskolci Nemzeti szakmát és csak a fafaragásnak

telte minden idejét.
Az első kiállítása 1991-ben a Kazin- 

A Príma jelöltek között egy czy Múzeumban volt, de az első ama- 
kiemelkedő sátoraljaújhelyi személyi- tőr kiállítását számos követte határa-

pályafutását végig kísérte a fém és a 
mérnöki pálya szeretete.

Az elmúlt évtizedekben fémipari 
vállalkozásoknál töltött be különböző

ig-
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pozíciókat. Gyártmányfejlesztő mér­
nökként kezdte pályafutását, majd 

[ szerszámüzem vezetőként, később 
műszaki és termelési igazgatóként 
dolgozott. Az évek alatt jelentős szak­
mai tapasztalatot szerzett a szerszám- 
készítés, a színesfém öntés és fémmeg­
munkálás területén. A szakma iránti

W M

szen-
Színházban került sor.

elkötelezettségét mutatja, hogy az 
elért eredményekről, szakmai megol­
dásokról egyetemi előadásokat tart a 
jövő nemzedékének, illetve szakmai

ség is szerepelt, a Magyar Népművé- inkon túl Ausztriában, Szlovákiában 
szét és Közművelődés kategóriában: és több magyar városban.
Gombos István fafaragó, népi ipar-

:
1997-ben elnyerte a Népi Iparmű-

művész, aki 2015-ben elnyerte a vész címet, mely további lendületet Ezután visszatért szülővárosába, konferenciák felérésének is szívesen 
Megyei Príma Díjat. ac/ott munkájához. Több alkalommal Sátoraljaújhelyre és egyéni vállalko- eleget tesz.

Az Év Vállalkozója Díj jelöltek veu részt az Országos Betlehemi zóként élelmiszerboltot nyitott, így a
között két kiemelkedő zempléni vál- jászol kiállításon, ahol munkáit több- családi vállalkozásban 3 fővel kezdte sátoraljaújhelyi Rotary Clubnak.
lalkozó is megkapta a díjat: ször díjakkal ismerték el. . meS a kereskedői pályáját.

Az Év Kiskereskedő Egyéni Vál- Alkotásainak témái elsősorban a 1994-ben az épület bővítésével 4 zetője a Certa Kft.-nek, mely egy 
lalkozója Szokolovszki Gyula egyé- történelem kiemelten a honfoglalás, f°re a foglalkoztatási létszám és dinamikusan fejlődő, hazai és külföldi

elindult a bolt technikai és készletfej-

Igazi lokálpatrióta, 2000-től tagja a

Jelenleg résztulajdonosa és ügyve-

ni vállalkozó, (Sátoraljaújhely). egyházi-, népi kultúra, a szőlő és bor-
Az Év Gépipari Vállalkozása a kultúra. Vannak egészalakos szobrai, 

Certa Kft. Az Év Vállalkozója Far- portrék és domborművek, melyek 
kas János ügyvezető igazgató (Sátor-

lesztése. 1996-ban szülei házában
kialakította a második élelmiszerbolt­
jukat, melyet folyamatosan fejleszt.

Közben megszerezte az élelmiszer­
kereskedelmi szakképesítést és folya­
matosan részt vesz továbbképzéseken.
2012-ben elvégezte a Dohány szakke­
reskedői képzést.

A multinacionális cégek megjelené­
se ellenére a fejlesztés mellett döntöt­
tek. 2013-ban pályázat elnyerése után 
megnyitották a Dohányboltjukat, 
melynél 2014-ben egy modern tokaj- 
hegyaljai italrészleget alakítottak ki.

Jelenleg a vállalkozásuk 12 főt fog- multinacionális cégek számára gyártó 
lalkoztat. Árbevételüket a jelenlegi öntvény előállítással és megmunká- 
nehéz helyzetben, elsősorban a tér- lássál foglalkozó, 350főt foglalkozta- 
mékválaszték bővítésével és árenged- tó vállalkozás. Irányítása alatt a csőd

megtalálhatók a világ minden táján 
(Kanada, Olaszország, Németország, 
Ausztria, Thaiföld, Franciaország, 
Szlovákia) és természetesen Magyar- 
ország számos településén.

1997 óta foglalkozik 6-14 éves korú 
gyermekek művészeti oktatásával, 
részükre nyaranta rendszeresen fafa­
ragó tábort szervez.

Jelenleg a sátoraljaújhelyi Magyar 
Kálváriára tervezett Magyarország és 
a város történetét bemutató óriás

aljaúj hely). 1

Gombos István,
fafaragó, népi iparművész

I

domborművek elkészítésén dolgozik.

Szokolovszki Gyula,
kiskereskedő egyéni vállalkozóÁ ményes akcióikkal tudják szinten tar- közelében lévő, elsősorban zárgyár­

tani. Tagja a helyi Rotary Clubnak.
X

tással foglalkozó cég jelentős techno­
lógiai és termékszerkezet váltáson 
ment keresztül, árbevételét meghá­
romszorozta és mára meghatározó 
szereplője a hazai öntvénybeszállítói

1959-ben született Sátoraljaújhe­
lyen, általános iskolai tanulmányait 
követően a helyi Mezőgazdasági és 
Kertészeti Szakközépiskolában, majd 
a gyöngyösi Kertészeti Egyetem Nőis­
kolái Karán tanult tovább.

A diploma megszerzését követően 
növényvédelmi szakmérnöki képesí­
tést szerzett és mérnökként 
Gyöngyös-Domoszlói AG ágazatveze-

Farkas János,
ügyvezető Certa Kft.

1956-ban született Sátoraljaújhe­
lyen. Már gyerekkorában is a fák iránt 
érdeklődött. Kiskorában sok időt töl­
tött nagyszüleinél egy hegyközi kis 
faluban, ahol a család paraszti élet­
formája, a helyi népi kultúra és a fafa-

Sátoraljaújhelyen született, a Mis- piacnak, 
kolci Egyetemen szerzett gépészmér­
nöki diplomát alkalmazott mechanika Mottója: "...ha sikeres szeretnél 
ágazaton, majd a Budapesti Műszaki lenni, csak csináld, amit szeretsz, ami- 
Egyetem ipari robottechnikai szak- ben hiszel, és a siker nem marad el."
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Az 1956-os forradalomra emlékeztek október 23-án
ében, a lézer, valamint akupunktúrás 
kezelések területén hangzottak el, 
illetve jelentek meg az országos fóru­
mokon. Tudományos tevékenységének 
példája az Orvosi Lézerek című könyv­
ben megjelent munkája, mely a sátor- 

Sátoraljaújhely Város Önkormány- aljaújhelyi fájdalom ambulancia ada-

Október 23-a az 1956-os forrada­
lom és a harmadik Magyar Köztár­
saság kikiáltásának napja. Ezen a 
napon Sátoraljaújhelyen is megem­
lékezést tartottak. Az ’56-os emlék­
jelnél a város polgármestere mon­
dott beszédet.

1
Elismerések, méltatás:

Díszpolgári Cím

zata Díszpolgári Címet adományozott tai szerepeltek referenciaként. Mód-
A város közönsége október 23-án Dr. Kőmívesné Dr. Sohajda Mária a szerét a Debreceni Orvostudományi

gyűlt össze az 1956-os emlékjelnél, Sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórház Egyetem neurológiai klinikája is elsa-
ahol a Himnusz közös eléneklése után ideggyógyászati szakrendelés főorvo- játította. Az orvos szakma nem csak

befogadta, hanem el is ismerte mun­
káját, hiszen 1992-ben Pro Sanitate 
miniszteri kitüntetésben részesítették.

Szamosvölgyi Péter polgármester sa részére, 
emlékbeszédében többek között arról _____
szólt, hogy kötelességünk emlékezni 
mindazokra a hősökre, akik vérüket 
adták a forradalomért, a szabadságért, 
hazájukért, de emlékezzünk a megtor­
lás éveiben a börtönben raboskodókra 
is és a kisfogház udvarán meggyilkol­
takra, a túlélőkre, akik évtizedeken át 
szívükben, lelkűkben őrizték a sza­
badság álmát, a szabadulás reményét, 
a feltámadás hitét.

Felhívta a figyelmet, hogy olvassuk 
az írók, költők, politikusok, becsüle­
tes toliforgatók írásait, verset, novel­
lát, ünnepi beszédet, emlékezést, 
szemtanúvallomást, hogy újra és újra 
emlékezetünkbe idézzék az 1956-os

Tagja a Magyar Akupunktúrás Orvo­
sok Társaságának és a Magyar Opti-m kai Lézertársaságnak. A Foglalkozás majd éltáblásaként kilencszeres 
Egészségügyi Orvosi Kamara Székei- magyar bajnok volt, ahol 1977 - 1983

között a Spartacus vezetőedzői felada­
tait is ellátta.

ójának Területi Elnöke volt.
1994-ben addigi munkája elismeré­

seként főorvosi kinevezést kapott.
1997-ben a kórház Ápolási Osztályá- mítása szerint - 191 alkalommal szé­
nák konzulens orvosi állására kapott repelt. A csapat tagjaként 9 sakkolim- 
megbízást, melyet 2014-ig végzett. Az pián vett részt, 1978-ban Buenos 
idős, sok betegségben szenvedőkkel Airesben olimpiai bajnok, 1970-ben 
nagy együttérzéssel, szeretettel foglal- Siegenben, 1972-ben Szkopjében és 
kozott. Határozottan állítja, ha a beteg 1980-ban Máltán olimpiai ezüstérmes 
érzi, hogy fontos a gyógyítójának, lett. Az 1985-ös luzerni világbajnok-

A magyar válogatottban - saját szá-
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akkor a segítségadás, tehát a gyógyí- ságon 2. helyezést ért el, és három 
Dr. Sohajda Mária Nyíregyházán tás eredményes. Mind emellett jelen- Európa-bajnoki ezüstérmet is szer-

tős részt vállalt a kórház ügyeleti zett.
helyeztek el a város vezetői, közintéz- gén kívül neurológia és üzemorvostan szolgálatában is, valamint szakmai 
mények, civil szervezetek, és pártok szakvizsgával is rendelkezik.

eseményeket.
A beszéd elhangzása után koszút született. Általános orvosi végzettsé-

Egyéni versenyzőként is számos
érdeklődése látókörébe került az utób- sikert ért el: 1972-ben egyedül, 1973- 

1986. november elsejétől dolgozik a fa időben a foglalkozás egészségügy bán holtversenyben lett magyar baj-
sátoraljaújhelyi Erzsébet Kórházban azóta a város több üzemében ezen nők. 21 nemzetközi versenyen egyedü- 

A városi ünnepség hagyományosan ideggyógyász szakorvosként a Neuro- feladatokat is ellátja. 
a Latabár Színházban folytatódott, lógiai Osztályon. Szakmai érdeklődési

képviselői, valamint a város polgárai 
az 1956-os emlékjelnél.

li vagy holtversenyes első helyet szer- 
Munkája elismeréseként 2005-ben zett, 1975-ben apulai vb-zónaversenyt

is megnyerte. Legmagasabb Elő-pont-ahol dr. Tusnádi László, professor területe kezdettől fogva az agyi érbe- Sátoraljaújhely Város Önkormányza- 
emeritus mondott emlékbeszédet, tegségek diagnosztikája és kezelése,
Tusnádi László azzal kezdte mondani-

ta Közegészségügyi Díjat, 2015-ben számát, 2545 pontot 1989-ben érte 
valamint a krónikus fájdalomban pedig a kórház vezetése a Zemplén el. 

valóját, hogy: “Az ünnep a szív lég- szenvedő betegek kezelése, panaszai- betegekért kitüntetést adományozta 
főbb gazdagsága, átmenet a hétköz- nak enyhítése irányába terelődött.

Csőm István szerény sportember,
részére. A kórházban eltöltött évtize- sikereit is alázattal viselő személy. S

bár korán elkerült szülővárosábólnapi, esendőség- létből az időtlenbe, Ennek érdekében a hagyományos nyu- dek, a megtapasztalt emberi kapcso-
az örökbe. A szeretet agóniájának a gáti gyógymódok mellett az ország- latok, a munkatársak egymás iránti gyökereit nem tagadja meg, sőt bárhol
korát éljük, ezért jó azt tudnunk, hogy bán elsők között sajátította el a kínai tisztelete számára első rendű értékek
a mi ötvenhatunk ennek a kornak a és finn professzorok kurzusán évezre-

is járt a világban sátoraljaújhelyi
Kiváló szakmai felkészültsége mel- származását büszkén hirdeti, viszi 

teljes és végleges tagadása. Hősei jól des hagyományokkal rendelkező keleti lett, emberi magatartása, munkatár- annak jó hírét,
látták, hogy a fegyverek hatalmára gyógyítás elméleti és gyakorlati alap- saihoz, betegeihez való viszonya, ked- 
épített "rend" urai mindent a feje tete- jait. Az elméleti tudás birtokában,

A sakkozástól már visszavonult, de
vés, türelmes, segítőkész hozzáállása a közéletben napjainkban is aktívan 

jére állítottak. Majd később így foly- személyes kapcsolatok felhasználásá- folytán elismeréssel és szeretettel részt vesz. 2006 óta az Óbudai Szé- 
tatta. Zarándoklat ez, a magyarság val, adományokból és alapítványi emlegeti a város lakossága. Végül, de chenyi Kör elnöke. Hosszú és eredmé- 
életfájánál. Hallgattuk sokszor, hogy támogatásokból 1991 novemberétől nem utolsósorban igazi családanya, nyes sakkozói pályafutását, edzői és
mennyi seb van ezen az áldott fán, létrehozta a Fájdalom Ambulanciát. A 
viszont

aki keresztény szellemiségben önfelál- szakírói tevékenységét 2013-ban Pro 
ezen a napon kivirágzik min- sok fáradozás és a kiváló szakmai fel- dozóan biztosítja családja számára a Űrbe Budapest díjjal jutalmazták, 

den virágszirmon egy szóban, gyöngy- készülés aztán meghozta a gyümöl- "családi tűzhely melegét".
Példamutató, sokrétű, eredményes adományozta Csőm Istvánnak Sátor­

tevékenységének elismeréseként Dr. aljaúj hely Város Önkormányzata a 
Kőmívesné Dr. Sohajda Mária részére Díszpolgári Címet. 

az országban az egyetlen olyan mun- Sátoraljaújhely Város Önkormányza-

Példaértékű sakkeredményeiért
betűkkel: szabadság, szabadság, sza- csét, hiszen az itt végzett tevékenysé- 
badságl Ezt hirdeti számunkra ez a get az Országos Egészségbiztosítási 
nap. (...) És a szabadság nem virul a Pénztár is befogadta és a mai napig 
romlott népekben!..."

ta Díszpolgári Címet adományozott.
Pro Űrbe Díj

Sátoraljaújhely Város Önkormány­
zata Pro Űrbe Díjat adományozott 

Sátoraljaújhely Város Önkormány- Végsőné Fazekas Aranka pedagógus 
zata Díszpolgári Címet adományozott részére.
Csőm István nemzetközi sakkmester,
edző, szakíró és versenybíró részére. A Felső- Bodrogköz délkeleti csücs­

kében, az elszakadt Felvidék területén 
Csőm István sátoraljaújhelyi szüle- Kistárkányban született. Általános 

fésű, általános iskoláinak néhány évét iskoláit Tárkányban, a középiskolát 
szülővárosában végezte. 9 éves volt, Királyhelmecen végezte. A főiskolai 
amikor szüleivel Budapestre költözött, éveit Sárospatakon kezdte, majd Nyír- 
s azóta is ott él. Még gimnáziumi évei egyházán a Bessenyei György Tanár- 
alatt kicsit megkésve kezdte el a ver- képző Főiskolán magyar nyelv- és 
senyszerű sakkozást, hiszen már 17 irodalom szakos diplomát szerzett, 
éves volt, amikor igazolt játékos lett. 1976-tól visszakerült a Nagytárkányi
1961-ben a Külkereskedelmi Sport Magyar Tanítási Nyelvű Iskolába, 
Clubba, majd egy évvel később a ahol igyekezett fölkarolni a tehetséges 
Budapesti Spartacus SC bajnoki sakk- gyerekeket, akikkel együtt szép ered- 
szakosztályába igazolt, ahol 28 éven ményeket ért el. 
át versenyzett. A Spartacus tagjaként, A sátoraljaújhelyi Jókai Mór Alta-

Díszpolgári Címl

Az emlékbeszéd után kitüntetések kahely, ahol ezt a tevékenységet álla- 
átadására került sor. mi ellátás keretében végzik.

A megemlékezést a Kossuth Lajos 1991. novemberében adjunktusi
Gimnázium és Szakképző Iskola tanú- kinevezést kapott. Pályája során tudo- 
1 óinak előadása zárta, "A hősök emlé- mányos előadásai és közleményei 
kezete" című irodalmi előadásával. főként a krónikus fájdalom témakör-



Feher József, Móricz Zsigmond-emlékplakett elismeréséhez
folyóiratnak, a Honismeret című folyóirat­
nak és a Szülőföldünk című periodikának.
Nyomtatásban megjelent írásainak száma 

228, melyek többnyire művelődéstörténeti 
témájúak. 60. születésnapja tiszteletére 
jelent meg a Széphalom évkönyv 22. köte­
te, mely munkatársai és barátai írásainak 
gyűjteménye.

zésre avattuk fel 2009-ben Ratkó József 
emléktábláját a zempléni Kisrozvágyon.

Irodalomszervező tevékenységével, a 
Kazinczy Ferenc Társaság és a Móricz 
Zsigmond Kulturális Egyesület közös prog­
ramjain, kötetbemutatókon, versenyeken 
közvetíti a kulturális értékeket, mélyíti a 
Móricz-kultuszt.
Tudományos emléküléseink, konferenciá­
ink gyakori előadója, (pl. A 2011. "Kurucko- 
dó irodalom c. Vaján tartott konferencián 
Mikszáth K. : Ugyan, eredj a Rákócziddal! 
c. anekdotájáról tartott érdekfeszítő elő­
adást.
2012-ben a János István emlékére rende­
zett emlékülésen meleg hangúan emléke­
zett a barátra, a pályatársra. Alapító elnö­
künkről írt nekrológját a Széphalom c. 
kötetükben megjelentették. Az egyesüle­
tünk kiadásában megjelent Egyén és 
világegész c. -János István tanulmányait 
tartalmazó - emlékkötet kiadását Fehér 
József és Társaságuk jó néhány tagja 
anyagilag támogatta.

1
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j*r V
Tagja a Magyar Irodalomtörténeti Társa­

ságnak, a Honismereti Szövetségnek, a 
Móricz Zsigmond Kulturális Egyesületnek, 
A Bodrogközi Művelődési Egyesületnek, a 
Magyar Comenius Társaságnak, a Kárpát­
medencei irodalmi Társaságok Szövetsé­
gének, több partiumi, erdélyi és felvidéki 
irodalmi és helytörténeti egyesületnek.
Jelentősebb kiállításai: Nemes Lampérth 

József emlékkiállítása (1976), Zempléni 
Nyári Tárlat (1991), Fényes Újhely - Sátor­
aljaújhely története a városi kiváltságoktól 
1849-ig (1992), Nyughatatlan lélek vagyok 
a Földön - Nicolaus Lenau emlékkiállítása 
(1995), Kazinczy Ferenc élete és kora 
(újjárendezés 2002), Emlékház, Bodrog- 
halom (2007), A Magyar Nyelv Múzeuma 
nyitó kiállításai (szakmai munkaközösség­
gel 2008), Titkok titka. A magyar nyelv múlt­
ja, jelene és jövője (szakmai munkaközös­
séggel 2010).

N' Z ji*ap

Fehér József sokoldalú, köztiszteletben 
álló személyiség. Muzeológus, iroda­
lomtörténész, kiadványok, tanulmányok 
szerzője, szerkesztője, irodalomszerve­
ző, ny. múzeumigazgató, a Kazinczy 
Ferenc Társaság elnöke, s nem utolsó­
sorban a Móricz Zsigmond Kulturális 
Egyesület lelkes, aktív tagja.

Kazinczy Múzeum alapító igazgatója, 30 
éven át, 2014-ig, nyugdíjba vonulásáig 
vezette az intézményt. 1982-től a széphal­
mi Kazinczy-emlékhely gazdája, felújíttatta 
a Kazinczy család sírkertjét, restau rá Itatta 
a Kazinczy-relikviákat, pályázatok segítsé­
gével újjáépíttette az Ybl-féle Emlékcsar­
nokot, a "mauzóleumot", elindította az 
emlékpark revitalizációját. A Borsod-Abaúj- 
Zemplén Megyei Múzeumi Szervezet meg­
bízásából közel egy évtizeden át irányította 
a bodrogközi Pácini Kastélymúzeum és a 
Sárospataki Képtár működését is. Az Euró­
pában egyedülálló intézmény, a széphalmi 
Magyar Nyelv Múzeum létrehozásának fő 
szervezője volt, amely szakmai munkakö­
zösség létrehozásával indult el útján 
(2008).

Egyesületünk több alkalommal tette tiszte­
letét e régióban. Fehér József szíves invi­
tálására részt vettünk a Magyar Nyelv 
Múzeuma megnyitásán, nyelvművelő kon­
ferenciákon, tudományos emléküléseken. 
Odaadó, lelkes házigazdaként fogadta a 
tagjainkat a pácini, karcsai, karosi, kisroz- 
vágyi kirándulásaink alkalmával is.
Fehér József méltán köztiszteletnek örven­
dő, kiváló ember. Tudás, kifinomultság, 
nyugalom, tartás, érzékenység jellemzi. 
Latinovits szavaival: égi antennás, "fölérző" 
ember.
Kazinczy szellemében vallja: "A jók szere­
tető az az egy jutalom, amit én óhajtok..." 
Ilyen jutalom megnyilvánulásának tartjuk 
ezt a mai kitüntetést!

Bodroghalmon született 1952-ben. Közép­
iskolai tanulmányait a sárospataki Rákóczi 
Gimnáziumban végezte, a nyíregyházi 
Bessenyei György Tanárképző Tőiskolán 
kapott magyar-történelem szakos diplomát, 
a debreceni Kossuth Lajos Tudomány- 
egyetemen közművelődési előadói képesí­
tést szerzett.

Díjak, elismerések: TIT Aranykoszorús jel­
vény (1988), Közművelődési-díj (1992), 
Toldy Ferenc-emlékplakett (1995), Pro 
Museo Emlékérem (1996), Bodroghalom 
díszpolgára (1998), Sátoraljaújhely Város 
Közművelődési díja (1999), Bél Mátyás-díj 
(2002), Podmaniczky-díj (2012), Szabad­
falvi-díj (2013), a Kárpát-medencei Irodalmi 
Társaságok Szövetségének díja (2013), 
Sátoraljaújhely díszpolgára (2014).

1975-1980 között a sátoraljaújhelyi Kos­
suth Lajos Művelődési Központ művészeti 
előadója volt, 1980-1984 között a sátoralja­
újhelyi Városi Tanács közművelődési fel- 
ügyelőjeként dolgozott. Fiatalkori munka­
helyein és a Tudományos Ismeretterjesztő 
Társulat városi és járási szervezeteiben új, 
korszerű folyamatokat indított el a közmű­
velődésben, megőrizve a múl értékes 
hagyományait. 1985-től a sátoraljaújhelyi

1985-ben a Kazinczy Ferenc Társaság 
alapító tagja, jegyzője, 1994-től elnöke. 
Kiadója a Széphalom című évkönyveknek, 
a Hírlevél című periodikának, a sátoraljaúj­
helyi Kazinczy Ferenc Múzeum Füzetei­
nek, a Poétái Gyűjtemény című sorozat­
nak, a Múzsák Kertje című köteteknek. 
Szerkesztő bizottsági tagja a sárospataki 
székhelyű Zempléni Múzsa évnegyedes

Tagtársunk évek óta aktívan részt vesz a 
Móricz Zsigmond Kulturális egyesület mun­
kájában. Az általa vezetett Kazinczy Ferenc 
Társasággal is kiváló az együttműködé­
sünk Többek között közös kezdeménye­

Összeállította: 
Dr Bihari Albertné, a Móricz Zsigmond 

Kulturális Egyesület alapító 
Nyíregyháza, 2015. október 15.
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1997. márciusában a Kazinczy 
Ferenc Társaság tagjává választották. 
A "Széphalom" című évkönyvben írá­
sa is megjelent Rakovszky József költő 
életéről, munkásságáról.

Jelenleg is tanít az V István Katoli­
kus Szakközépiskola és Gimnázium, 
Árpád- házi Szent Margit Általános 
Iskola, Óvodában, de emellett számos 
városi rendezvény ünnepi műsorának 
rendezője. Ó az a pedagógus, aki nem 
csak oktat, hanem neveli is a diáko­
kat, s nem csupán a magyar nyelv és 
irodalmat sajátítják el magas szinten, 
hanem azt a hozzáadott értéket is, 
melyet tanárnő képvisel.

2014-ben az Anyanyelvápolók Szö­
vetségének Kazinczy- díját kapta a 
több, mint 20 éve vezetett beszédmű­
velő szakkör, valamint az anyanyelvi 
versenyre számos alkalommal sikere­
sen felkészített munkája eredménye­
ként.

Munkáját mindvégig elkötelezett­
ségből, hivatástudatból, teljes oda­
adással végzi, melynek elismerése­
ként adományozta Sátoraljaújhely 
Város Önkormányzata Végsőné Faze­
kas Aranka részére a Pro Űrbe Díjat.

köszönhetően biztosított a legfejlet­
tebb technológia.

A folyamatosan gyarapodó beteg­
létszám mellett átmenetileg napi vál­
tásban 3 illetve 2 betegműszakban 
történt a betegellátás, majd 2002-ben 
a kezelőhelyek bővítésével lehetőség 
nyílott a betegek és dolgozók számára 
is kedvezőbb, napi 2 betegműszakos 
munkarendre.

A Dialízis Központ feladata emellett 
a veseműködési zavarban szenvedő 
betegek átvizsgálása, gondozása, a 
kórházi osztályokon fekvő betegeknél 
konzílium biztosítása, az inaktív osz­
tályon ellátott, akár többszervi elégte­
lenségben szenvedő betegek helyi 
vesepótló kezelésének elvégzése.

A járóbeteg rendelésen jelenleg 700 
fő gondozása zajlik, 40 beteg részesül 
dialízis kezelésben. A Dialízis Köz­
pont és a kórházi osztályok közötti 
kapcsolat kitűnő, betegközpontú.

Az intézményben jelenleg 2 főállású 
nefrológus, 2 részfoglalkozású bel­
gyógyász orvos, 7 dialízis ápoló, 1 
gazdasági referens, 1 műszaki gond­
nok és 3 takarító látja el feladatát.

A 23 magyarországi Fresenius Dia­
lízis Központ közül a sátoraljaújhelyi 
2010-ben elnyerte a legmagasabb 
szintű betegellátásért járó díjat és 
azóta is szoros versenyben a 2-3 
helyen szerepel.

Az egészségügyben nyújtott tevé­
kenységük elismeréseként a Dialízis 
Központ kollektívája részére Közszol­
gálati Díjat adományozott Sátoraljaúj­
hely Város Önkormányzata.

—
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lános Iskolában 1986 óta tanított. Az 
eltelt évek alatt igyekezett a tanulókat 
az anyanyelv tiszteletére, szeretetére 
nevelni s a tehetségeket vers- próza­
mondó, tanulmányi - nyelvi kommuni­
kációs versenyre felkészíteni.

Diákjaival 1987-től az Országos 
Weöres Sándor Színjátszó Fesztivál 
állandó résztvevői, melyeken évről- 
évre sikeres eredményeket érnek el, 
ahol legtöbbször Rendezői Díjban, 
Nívó Díjban, arany és ezüst díjakban 
részesülnek.

Tagja a Rákóczi Szövetségnek, éve­
ken át elnöke volt a Magyarok Világ- 
szövetsége Zempléni Tagozatának, 
jelenleg tiszteletbeli elnöke.

Sátoraljaújhely város kulturális éle­
tében kifejtett munkájáért 1996-ban a 
Városvédő és Szépítő Egyesület Elis­
merő Oklevélét vehette át, míg 1999- 
ben kiváló pedagógiai munkája elis­
meréseként Sátoraljaújhely Város 
Önkormányzata által adományozott 
Nevelői Díjban részesült.

kezdte meg működését az amerikai 
központú /NMC/ National Medical 
Care egészségügyi vállalkozás "zöld­
mezős " beruházásában, a Sátoraljaúj­
helyi Erzsébet Kórház területén.

Elsődleges feladata a Hegyalja, 
Hegyköz és Bodrogköz térségek vég- 
stádiumú veseelégtelenségben szenve­
dő betegeinek gépi művese kezelése - 
szakszóval dialízise.

A szakszemélyzetet megfelelően a 
Miskolci Nefrológiai Központban 
képezték ki.

A működés kezdetén 12 beteg része­
sült ellátásban, mely élethosszig, vagy 
esetleges veseátültetésig hetente 3*4 
órás kezelést jelent számukra. A dialí­
zis életfenntartó kezelés, melynek 
kihagyása életveszélyes állapothoz 
vezet.

A működtetést 1998-tól a német 
központú FMC /Fresenius Medical 
Care/ vette át, mely a világ legna­
gyobb dialízis készülék- és eszköz­
gyártó, szolgáltató cége, ennek

Közszolgálati Díj

Sátoraljaújhely Város Önkormány­
zata Közszolgálati Díjat adományo­
zott a Dialízis Központ kollektívája
részére.

A Dialízis Központ - köznapi nevén 
művese állomás - 1997. áprilisában

Laudáció
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Zemplén Televízió műsora: 2015. november 4 - december 1.
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20:Zöld Zemplén. A hulladék útja 
19.30: Határon túl...
20.00:Egy kávé mellett Szent István 

Tv műsora. A pályaválasztás 
20.40: Egyházi idő és

Katedra ismétlése
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.40: Hír7 (ism)

November 04. szerda
18.00: Sportmagazin 
18.30: Édes anyanyelvűnk

nyelvhasználati verseny 2015. 
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Esélyteremtés S.újhely 

Járásban.
Tanulmány a nőkről és a 
fogyatékkal élőkről 

19.40: Hegyközi Klubok I.
Találkozója Pálházán 

20.40: Sportmagazin és az Édes
anyanyelvűnk nyelvhasználati 
verseny ismétlése

21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism.)

hangversenye 
20.40: Civil szféra és a

Gazdasági magazin ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

21.45. Hír7 (ism)
November 27. péntek
18.00: Sporthírek Zemplénből 
18.30: Mecénás 
19.00: Hír7
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.30: Sárospataki testületi 

ülés közvetítése 
21.40: Hír7 (ism)

November 19. csütörtök
18.00: Múzeumpedagógiai Nívódíj.

PIM A Magyar Nyelv Múzeuma 
18.30: Városháza hírei Sárospatak 
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7 
19.20: Zöld Zemplén.

Tudatos vásárlás 
19.30: Sátoraljaújhelyi testületi 

ülés közvetítése

November 12. csütörtök
18.00: Gombázzunk együtt!
18.30: Kipufogó
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját!
19.00: Hír7
19.20: Közérdekű magazin
19.50: Zöld Zemplén.

Környezettudatos
hulladékgazdálkodás

20.00:Esélyteremtés Sátoraljaújhely 
Járásban. Civil szervezetek 
az egyenlő bánásmódért.

20.40: Gombázzunk együtt és 
a Kipufogó ismétlése

21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját!
21.45: Hír7 (ism)

November 28. szombat
18.00: Vágás nélkül 
18.30: Visszatekintő. Válogatás a 

Zemplén Televízió archívumából 
19.00: Hír7 heti összefoglaló 
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.25: Vadászati magazin.
20.00: Közérdekű magazin 
20.30: Vágás nélkül és

a Visszatekintő ismétlése 
21.30: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hir7 heti összefoglaló (ism)

November 24. kedd
18.00: Gazdasági magazin 
18.30: Képviselők Sátoraljaújhely 
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7 
19.20: Zöld Zemplén.

Hulladékhasznosítás 
19.30: Csepellény György vértanú.

Stúdióbeszélgetés 
20.00. Mecénás ismétlése 
20.30: Gazdasági magazin 

Képviselők ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

November 20. péntek
18.00: Sporthírek Zemplénből 
18.30: Mecénás 
19.00: Hír7
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.25: Zöld Zemplén. Házhoz menő 

szelektív hulladékgyűjtés 
19.35: Zenecsere. Farkas Ferenc 

Művészeti iskola hangversenye 
20.10: Vadászati magazin.
20.40: Sporthírek Zemplénből 

és a Mecénás ismétlése 
21.45: Hír7 (ism)

November 05. csütörtök
18.00: Régiónk és az Eu.

Bodrog keresztúri Regionális 
Hulladékválogató 
Központ átadása 

18.30: Vágás nélkül 
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Édes anyanyelvűnk

nyelvhasználati verseny 
díszünnepsége

20.00: Levelek hazulról, Bodrog 
Néptáncegyüttes műsora 

20.40: Régiónk és az Eu és a 
Vágás nélkül ismétlése 

21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

November 13. péntek
18.00: Sporthírek Zemplénből 
18.30: Mecénás 
19.00: Hír7
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.50: Családügyek. Családvédelmi 

programok Magyarországon 
20.00: Közérdekű magazin 
20.40: Sporthírek és

Mecénás ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

November 29. vasárnap
18.00: Egyházi közvetítés 
19.00: Héten történt 
20.20: Koncert közvetítés 

Sárospatakról
November 21. szombat
18.00: Zempléni portré.

Végsőné Fazekas Aranka (ism) 
18.30: Határon túl..
19.00: Hír7 heti összefoglaló 
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.25: Horgászpercek. Csukázás 
20.00: Csepregi Gyula szaxofonos 

emlékkoncert S.patakon (ism) 
20.30: Zempléni portré és

a Határon túl ismétlése 
21.30: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 heti összefoglaló

November 25. szerda
18.00: Terápia -

egészségvédelmi magazin 
18.30: Képviselők Sátoraljaújhely 
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Zöld Zemplén. Komposztálás 
19.30: Közérdekű magazin 
20.40: Terápia és

Képviselők ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism.)

November 30. Hétfő
18.00: Zempléni tükör 
18.30: Gazdasági magazin.

Új hulladékszállítási 
rendszer Zemplénben.

18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Állatbarát magazin 
19.50: Közérdekű magazin 
20.40: Zempléni tükör és

Gazdasági magazin ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

November 14. szombat
18.00: Édes anyanyelvűnk

nyelvhasználati verseny 
gálaműsor

19.00: Hír7 heti összefoglaló 
19.20: 12. Zempléni

Vadászlovaglás Sárospatakon 
19.50: Székely konyha.

Hargita Tv műsora 
20.40: Édes anyanyelvűnk

nyelvhasználati verseny 
gála ismétlése

21.45: Hír7 heti összefoglaló (ism)

November 06. péntek
18.00: Sporthírek Zemplénből 
18.30: Mecénás 
19.00: Hír7
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.25: Az értékek szerinti

életvezetés. Dr. Pap Miklós 
előadása

20.40: Sporthírek és
Mecénás ismétlése 

21.40: Hír7 (ism)

November 26. csütörtök
18.00: Parlamentben történt 
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Zöld Zemplén. Abaúj-

Zempléni Szilárdhulladék 
Gazdálkodási Rendszer 

19.30: Kipufogó 
20.00: Közérdekű magazin 
20.40: Parlamentben 

történt ismétlése
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját!

November 22. vasárnap
18.00: Pál Ferenc atya előadása 

2014. Sátoraljaújhely 
19.00: Héten történt 
20.20: Zempléni Fesztivál. Frank 

Sinatra 100. Koncert 
Sátoraljaújhely

December 01. kedd
18.00: Fogadóóra Sátoraljaújhely 
18.40: Zempléni portré 
19.00: Hír7
19.20: Közérdekű magazin 
20.00: Mecénás ismétlése 
20.30: Fogadóóra és

Zempléni portré ismétlése

November 07. szombat
18.00: 8 ország egy nemzet 

jótékonysági koncert 
The Fourtissimo 
Jazz Orchestra 

19.00: Hír7 heti összefoglaló 
19.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.25: Vértanúságra ítélve.

Dokumentumfilm Romzsa 
Tódor görög katolikus 
püspök életéről 

20.25: 8 ország egy nemzet
jótékonysági koncert (ism) 

21.25: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.30: Hír7 heti összefoglaló (ism)

November 23. hétfő
18.00: Egyházi idő 
18.30: Katedra

November 15. vasárnap
18.00: Zempléni portré:

Sándor József 
19.00: Héten történt 
20.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
20.25: Gyógyító báb konferencia.

Az érzelem és a ritmus 
átalakító ereje.

21.00: Zempléni portré ismétlése
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November 16. hétfő SZÉCHENYITŰmeTvAN 
KÉPZŐ és KUTATÓ 
nsmÉzer

18.00: Nemzetiségi magazin. A 65 
éves szlovák iskola gálaműsora 

18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7 
19.20: Zöld Zemplén.

Hulladékgazdálkodás 
a mindennapokban 

19.30: Gazdasági magazin.
Vállalkozói Fórum S.patakon 

20.00: Zempléni portré:
Pál László református lelkész 

20.40: Nemzetiségi magazin ism. 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.50: Hír7 (ism.)

November 08. vasárnap
18.00: XXVII. Zempléni

Néptáncfesztivál Gála 
19.00: Héten történt 
20.20: Andersen, avagy

a mesék meséje (ism)

2015. 11. 16.
Türr István Képző és Kutató Intézet 
MISKOLCI IGAZGATÓSÁG

SAJTÓKÖZLEMÉNY
November 09. hétfő
18.00: Egyházi idő 
18.30:SAMI kisebbségi konferencia: 

Hagyományok, hatások.
Tóth Andrea pszichológus ea. 

18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7 
19.20: Üzleti negyed.

Veszprém Tv műsora 
20.40: Egyházi idő és a Sami

kisebbségi konferencia ism. 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

VÉGÉHEZ KÖZELEDIK A KOMPLEX TELEP-PROGRAM HERNÁDSZENTANDRÁS 
TELEPÜLÉSEN

2015. november 30-án zárul a pályázati forrásából finanszírozott Hernádszentandrás Köz­
ség komplex telep-programja. A Magyar Nemzeti Társadalmi Felzárkózási Stratégia végre­
hajtásának keretében megvalósuló programra az elnyert európai uniós támogatási összege 
130,774 millió forint. A projekt konzorciumi partnerei: Hernádszentandrás Község Önkor­
mányzata (főpályázó), Abaújrakezdés Közhasznú Egyesület és a Türr István Képző és Kuta­
tó Intézet.

November 17. kedd
18.00:Bokrétaünnep és Pálinka Nap 

Füzéren
18.30: Civil szféra
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Zöld Zemplén. Illegális

hulladék elhagyás problémája 
19.30: Közérdekű magazin 
20.00: Mecénás (ism)
20.30: Cserkészek a nagyvilágban. 

Czeti András cserkész

A Komplex telep-program a Fő út - Honvéd út - Szabadság út - Petőfi út - Táncsics út - Kossuth 
út szegregált lakókörnyezetben élő hátrányos helyzetű emberek felzárkózását, a település életébe 
történő integrációját segíti elő. A komplex szolgáltató programok javítják az itt élők életminőségét, 
növelik munkaerő-piaci esélyeiket, segítik az egyéni és családi pozitív jövőkép kialakulását, vala­
mint támogatják őket abban, hogy autonóm, tevékeny közösségé váljanak. A program kapcsán a 
szegregátum területén működik a Csillag szolgáltató pont, melyben bizonyos háztartási funkciók 
(mosás, fürdés) elérhetőek, illetve ahol egy irodahelyiség áll rendelkezésre. A Szolgáltató pont 
teret biztosít a program keretében alkalmazott szociális munkásoknak a családokkal való megbe­
szélésekre. A foglalkozások, szolgáltatások központja a Csillagház- Cherhaj szolgáltatóház, itt 
működik az információs pont is, amely a település egész lakossága számára is elérhető.

November 10. kedd
18.00: Fogadóóra Sárospatak 
18.40: Értékek nyomában..
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Zsólyomkai Nyitott 

Pincék Napja 
19.50: Mecénás (ism)
20.20: Fogadóóra és az

Értékek nyomában ismétlése 
21.20: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját 
21.45: Hír7 (ism)

21.00: Bokrétaünnep és Pálinka 
Nap

Füzéren ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 (ism)

November 18. szerda
18.00: Sportmagazin 
18.30: Sorstársak
18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját!
19.00: Hír7
19.20: Zöld Zemplén.

Ökológiai lábnyom 
19.30: Mindenkinek a 

Jehova Tanúiról 
20.00: Épi-Tech.

Veszprém Tv műsora 
20.30: Sportmagazin és

Sorstársak ismétlése 
21.40: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
21.45: Hír7 ismétlése

Az elmúlt években számos olyan programelem valósult meg, amely jól mutatja a projekt komplex 
jellegét. Ilyenek voltak például a különböző felnőttképzések, az egészségnapok számos diagnosz­
tikai lehetőséggel, a főzőversenyek, a kulturális kirándulások, tanulmányukat, közösségi akciók, a 
nyári táborok, a gyermekek számára fejlesztő, felzárkóztató tevékenységek, a környezetvédelmi 
programok, a kulturális programok, az egyéni és csoportos tanácsadás az életminőség javításá-

November 11. szerda
18.00: Civil szféra 
18.30: Gazdasági magazin.

Szüret után a Tokaj 
Kereskedőház

18.55: Fedezzük fel Tokaj-Hegyalját! 
19.00: Hír7
19.20: Neves újhelyiek Dr. Kőmíves 

Sándor és Dr. Sóhajda Mária 
19.40: Farkas Ferenc Művészeti 

iskola zene világnapi

ra.
A Türr István Képző és Kutató Intézet tevékenységei közé tartozik a képzésen résztvevők kompe­
tenciamérése, "kapcsolatfelvétel és hálózatépítés" elnevezésű rendezvények, workshopok szer­
vezésével, továbbá a helyi humán szolgáltatási kapacitások fejlesztése, a település körzetében 
működő segítő, támogató munkát végző szolgáltatók együttműködésének megerősítése. Ebben a 
munkában lesz segítség a TKKI által létrehozott webes felületű szolgáltatási térkép.
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Corner
Vegyünk például egy dióhabot, aminél nem hőfokon főzés), ami nagy lépés, mind az
kis mennyiségű diót kell lehártyázni, leda- alapanyagok íze, állaga, eltarthatósága
rálni, aztán lehet készíteni. Nem kizárt, szempontjából, de azért is, mert ha egy
hogy az a tál étel akár 3-4 munkaórát is vendéglős úgy kalkulál, hogy a vendégnek
igénybe vesz. Ha szépen akarunk díszíte- egy 20 dkg-os húst készít el, akkor a hőke­
ni, akkor csak az maga, hogy a díszítést zelési veszteség 30-35% is lehet, ami ugye
feltegyük a tányérra egyenként csipesszel, 6-7 dkg. Ezzel szemben a vákuum alatt
az perceket vesz igénybe, de a tökéletes- hőkezelt húsok vesztesége 3% körüli, tehát
ség re törekszünk, mert az ízlelőbimbókon a vendég el tudja fogyasztani szinte az
kívül a szemet is szeretnénk elkápráztatni. egész eredeti mennyiséget. A receptúrákat
Az alapanyagok tekintetében továbbá néhány esetben megváltoztattuk és igye-
igyekszünk őstermelőktől, kézművesektől kéziünk az előkészületi időket optimalizál-
vásárolni, de ezen a vonalon még bőven ni, ami egész jól sikerült úgy gondolom,
van mit fejlődnünk.

Ezen a vidéken nehéz jó éttermet, vendég- elmúlt évtizedekben ahhoz szoktatták a
látóipari létesítményt működtetni, aminek vendéglátósok a vendégeket, hogy egy jól
megvannak a földrajzi, szociológiai és tár- kiklopfolt nagynak tűnő szelet hússal és
sadalmi okai, de nem lehetetlen. Különö- jókora adag fagyasztott hasábburgonyával
sen úgy kihívás üzemeltetni egy ilyen léte- dugig lehet lenni. Azok, akik a mennyiséget
sítményt, hogy a konyhában felhasznált a minőség elé helyezik, nem biztos, hogy a
alapanyagok csak kiváló minőségű anya- mi éttermünket kell, hogy válasszák. Ter-
gok felhasználásával történik, és az ételek mészetesen mi sem degusztációs konyhát
elkészítése is egyedi és különleges. Nem- csináltunk - abból is van egy kicsi belőle,
rég volt egy ilyen jellegű borvacsora a de azt ízelítőnek hívjuk és ajándékba
Corner étteremben, ahol nem csak az été- adjuk-, de néhány kivételtől eltekintve (pl.
lek voltak különlegesek, de a tálalásuk sem marhaburger, 40 dkg steak) pont kelleme-
a hagyományos metódussal, hanem inkább sen lakik jól az ember egy főétellel, de egy
művészi módon lett elkészítve és feltálalva csésze levessel vagy desszerttel ki lehet
a meghívott vendégek számára. Itt már tölteni a maradék űrt.
nem csak kulináris élvezet, de a szemet 
gyönyörködtető ételek is megragadták a 
vendégek érzékszerveit.
Erről beszélgettünk az étterem működtető­
jével, Szamosvölgyi Attilával.

- Mik a tervek a továbbiakban?
- Hogy viszonyul ezekhez a személy- - Jelenleg is folynak a kísérletezések,
zet? hamarosan az étlapon felül napi szinten
- Ez egy elég kényes téma volt, pár séf és változó ajánlatokat fogunk készíteni, ami­
szakács megfordult már nálunk rövid idő ben szeretnék az igazi ínyencségeket fel- 
alatt, ami nem vetett jó fényt ránk, de sze- tüntetni. Közben belemerülünk a molekulá- 
rencsére végleges a csapat. Mikor az új ris gasztronómiába, megvizsgáljuk, hogy

hogy tudjuk ezeket keverni a hagyományos 
eljárásokkal. Mind a szakácsok, mind a fel­
szolgálók képzésére nagy hangsúlyt fekte­
tünk, mert ugye kiváló kávéink vannak a 
világ tájairól és koktéljaink esetében kiemel­
kedő a színvonal, de mégis lehet fejlődni

- Milyenek az árak?
- Nem vagyunk egy drága étterem, sőt az 
általunk használt alapanyagokhoz képest 
inkább olcsók. Levesek 890 Ft-tól, főételek 
1790 Ft-tól vannak az étlapon.

- Honnan jött az ötlet, hogy megnyissák 
a Cornert? - Milyenek ezek az alapanyagok?

- Csak minőségi termékekkel dolgozunk. 
Vegyük például a rizst. Nálunk szóba sem 
jöhet A vagy B rizs, a világ egyik legfino-

- Nincs ma könnyű helyzetben az, aki étter­
met akar nyitni a megyében, különösen 
annak nehéz, aki jó éttermet szeretne. Mi 
az első perctől fogva ebbe az irányba indul- mabb fajtáját, a jázminrizst vagy más néven 
tünk el. Már a Corner Étterem megnyitása 
előtt is jártunk régiós vendéglátóipari ren­
dezvényekre és mikor szóba került Sátoral­
jaújhely azon a véleményen voltak, hogy itt 
nincs igazán jó vendéglátóhely. Ezen sze­
retnék változtatni. Szeretnénk, ha a kör­
nyéken lakók ne csak a tévében, újságban 
lássanak álomszép ételkölteményeket, v 
hanem itt, Zemplén Fővárosában is. Sze- 1 
retnénk, hogy a turisták ha eljönnek ide, ne 
csak a város nevezetességeit tudják érté­
kelni, hanem a gasztronómiai élvezethez is 
juthassanak.
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séffel és főpincérrel először ültünk le 
beszélgetni rendkívül izgalmas helyzet volt. 
Nekünk szükségünk volt olyan emberekre, 
akik nem munkának, hanem hivatásnak 
tekintik a vendéglátást és egyediséget tud­
nak belevinni. Felvázoltam előttük, hogy 
többet szeretnék egyszerű étteremnél, 
kísérletezni új alapanyagokkal, technológi­
ákkal, akkor kiderült, azért váltanának elő­
ző munkahelyükről, mert Ők is ezt szeret­
ték volna, de nem adták meg a lehetősé­
get. Tulajdonképpen megtalálta a zsák a 
foltját. Az első hónapban a konyha szerves 
részévé tettük a sous-vide-álást(alacsony

parfümrizst használjuk. Vagy egész kis 
apróság, de a burgonya is minden esetben 
házi. Nincs fagyos krumpli, meg püré por­
ból hanem fogjuk megmossuk, megpucol­
juk és sütjük-főzzük frissen! Ezért is van az 
hogy nálunk nem lesz 10 perc alatt az asz­
talon a vacsora, mert még egy fagyos 
hasáb 3 percig sül, a friss burgonya 12-15 
percig is készül. Nagyon sok dolgot magunk 
csinálunk (például levesbe való töltött ravi­
oli, fűszerolajak, pestok, lekvárok, kenyér). 
Amikor egy étel elénk kerül, akkor nem­
csak az alapanyagot kell értékelni/megfi­
zetni, hanem a mögötte álló munkát.

ezek tekintetében is. Tervezünk esteket, 
borvacsorákat adni, de légióként fejlődni 
és megújulni tervezünk. Pár hónapja 
beszélgettem egy ismerősömmel, aki azt 
mondta, hogy ellátogatott egy helyi étte­
rembe és evett egy fogást. Pont olyan volt, 
mint 10 évvel az előtt ugyanott. Mi nem 
szeretnénk ebbe a hibába esni, különösen 
mert a mai gazdasági helyzetben meggon­
dolják az emberek mire adnak ki plusz 
pénzt és egy gondolatnyi törődés, kis oda­
figyelés és a finomabb íz mindenkinek 
megér párszáz forintnyi különbözeiét.

- Milyen visszajelzések vannak a vendé­
gek részéről?
- Nagyon érdekes, hogy a turisták és a 
Szlovákiából érkezők szinte kivétel nélkül 
meg vannak elégedve velünk, sokszor 
mondták, hogy az interneten közzétett 
képek és fogások miatt jöttek hozzánk, de 
folyamatosan nő azok száma, akiknek 
ajánlottak minket és eleve égy jönnek, 
hogy elmennek a kalandparkba és hoz­
zánk. Sajnos a környéken lakók, nagyrészt 
máshogy állnak hozzánk. Sajnos itt az

FELHÍVÁS!!"Az élet legszebb dolga, 
ha valami jót tettél aznap." A Zemplén Gazdátlan Állataiért Alapítvány részére, 

mint kívülálló, saját elhatározásomból segítséget kérek.
Közel három hete, naponta délutánonként lejárok segíteni a telepre. Eleinte nem 

tűntek fel az apróbb gondok. Szép idő volt, sütött a nap. Mivel az esős idő 
beköszöntött, mindez láthatóvá vált. Az ott dolgozó emberek (nők!) a szabad ég alatt 

töltik idejüket: - A kutyák etetéséhez szükséges előkészítő hely fedetlen. 
Magyarul: áznak-fáznak!

- A kennelekhez vezető út évekkel ezelőtt kaviccsal volt feltöltve, mely mára "beépült" 
a talajba, sár van. Szükséges lenne újbóli feltöltése.

- Az udvaron és a kennelekben a kutyusok tocsognak a "pocsolyában" - ezzel csak 
annyi a gond, mint tudjuk a kutyák hasa csupasz. Azon fekszenek, hasalnak, ha

megfáznak nagy a baj. Egyszerűen nem tudnak megszáradni. Itt is elkopott a
feltöltött kavics.

- Olyan emberek segítségét kérem, akiknek van faforgács, vagy szalmabála. Ezek 
melegen tartják a kutyusokat. A kapott ruhák nedvesek ilyen időben. Nem szeretik a 

kutyák - ugyanúgy fáznak, mintha nem is lenne. Még egy probléma van. Kevés az ott
alkalmazott közmunkás. Jó lenne felkutatni jó tehetséggel megáldott, állatbarát 

embert a munkálatokhoz. Az idő sürget, jön a tél, nagy szükség van minden segítsé­
gre. Ha mégsem tudnám bárminemű segítséghez juttatni ezeket az embereket Ők 

fogcsikorgatva is, mint eddig tették dolgukat, mennek tovább előre - hiszen élőlények 
ellátásáról van szó, amely ember nélkül élni nem tud!

Minden embernek más és más dolog fon- 
tos az életében, de ha már van kutyusa, ■■
figyeljünk a biztonságára, ha "véletlenül" 
mégis elveszítjük, keressük égre-földre,
még az ÁLLATMENHELYen is. IHBmHHNIIH

Ezeken a telepeken azon dolgoznak az 
emberek, hogy valamennyire kompenzálják az állatoknak azt a fájdalmat, 
amit az emberek elkövettek ellenük, vagy a szeretett gazdi elvesztését.

Itt minden nap, minden kutyust megsimogatni, megnyugtatni napi 10 perc­
nél több idő nincs, hiszen - csak a "tisztán tartás", az etetés megoldása már 
boldogsággal tölti fel azon embereket, akik naponta teszik a dolgukat.

Sátoraljaújhelyen közel 140 kutya van a Zemplén Gazdátlan Állataiért 
Alapítvány Kutyaotthonában. Hétközben 4 ember (valamennyi nő!), oldja 
meg télen-nyáron a CSUPASZ ÉG ALATT ezt a feladatot.

Önkéntesek, segítők. Hétközben alkalomadtán egy férfi van, aki a kenne­
lek biztonságát, apróbb javításokat, stb. elvégzi. Épp most a téliesítést 
készíti elő. Hétvégeken 2 nő végzi a sziszifuszi munkát.

Negyedik hete mindennap segítőként én is résztveszek a munkájukban. 
Naponta közel 7-10 kutyust viszek sétálni. Emeilet segítek az étel 
előkészítésében is. A kennelekből van, hogy ki sem jutnak hétközben a 
kutyák, mert ők párosával vannak elhelyezve, és ez kétemberes feladat 
lenne. Egyesével onnan kutyákat kivinni nem szabad, annyira össze vannak 
szokva.

Korábban azt gondoltam, hogy ide nem szabad menni, mert itt megtámad­
nak a kutyák, mert új vagyok. NEM ÍGY VAN. Szeretetre éhes kutyákra 
találtam. Alig várják jöttünket!!!

Ezúton kérek minden jó szándékú embert, aki tud, segítsen! Ha naponta, 
vagy hétvégeken 1 órát rászán erre, nem bánja meg! Nem csak a zárt kondi 
teremben lehet a "feszültséget" levezetni. Álljunk fel a TV elől! LÉPJENEK 
KI A KOMFORTZÓNÁBÓL, JÖJJENEK A LEVEGŐRE!

A legjobb feszültségoldás egy-egy kutyával való sétálás. Itt a kutyussal 
szó nélkül lehet kommunikálni. Bátran kijelentem a legjobb feltöltődés a 
kutyával, csendben együtt lenni. Kérem, gondolja át, és tartson ezekkel az 
emberekkel!

INNOVATÍV TECHNOLÓGIÁK 
MEGHONOSÍTÁSA 
A HAGYOMÁNYŐRZÉS ÉS 
A HOZZÁ KAPCSOLÓDÓ 
KÉPZÉS ÉS KUTATÁS TERÉN 
(TÁMOP-3.2.1S-15-2015-0001)
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RENDEZVÉNYKÖZPONT TOLCSVÁN
Alap

MAGYARORSZÁG
Kormánya

5EFEKTETC5 A JÖVŐBE

"Örökségturisztikai és kulturális rendezvényközpont a tolcsvai Szirmay- 
Waldbott-kastélyban" című projektet valósított meg Tolcsva Község Önkor­
mányzata. Ennek keretében a kastély turisztikai vonzerővé fejlesztése három 
főpilléren nyugszik: az örökségturisztikai látogatóközpont (múzeum) kialakí­
tása, a közösségi terek létrehozása (rendezvények), valamint a kastélypark 
revitalizációja (rendezvények és rekreáció).

A kastély termei kettős funkciót töltenek be a jövőben. Részben kiállítótér­
ként szolgálnak, de egy része emellett kulturális rendezvénytérként is hasz­
nosítható.

15 110 1 24. SZÉCHENYI

SAJTÓKÖZLEMÉNY

RONGYKUTYA KÖNYVESBOLT KIALAKÍTÁSA SZABÓ ÁDÁM EGYÉNI 
VÁLLALKOZÓNÁL SÁTORALJAÚJHELYEN

A Társadalmi Megújulás Operatív Program keretében a sátoraljaújhelyi 
székhelyű Szabó Ádám egyéni vállalkozó pályázatot nyújtott be 
"Rongykutya Könyvesbolt kialakítása" címmel,
-2.3.6.B-12-117-2014-0204 azonosítószámon, mely pályázat a sikeres 
elbírálást követően 1 610 100 Ft vissza nem térítendő támogatásban 
részesült. A támogatásból megvalósuló beruházás célja könyvesbolt 
kialakítása, mely egyben olvasásnépszerűsítő programok lebonyolítóhe­
lye is.

A műemléki védettségű kastélyban közel eredeti formájában fennmaradt az 
egykori nagyszalon és a könyvtár gazdagon díszített, faburkolatos, neore- 
neszánsz stílusú helyisége, valamint az egykori női szalon táblás parkettája. 
Ezt fel és kihasználva állandó kiállítások létrehozása a cél. Bemutatható a 
Díszterem enteriőrje, a - Szirmay-Waldbott-kastély története időszalagon, a 
Kastélyok Tolcsván az 1866-os kataszteri térkép installációján, a Nemesi 
életmód kiállítás, a Gyermekkor a kastélyban kiállítás, a Főúri esküvő kiállí­
tás, a Kápolna, a Könyvtár enteriőrje, valamint a Nagyszalon enteriőrje.

Ezen kívül felhasználásra kerülnek a modern 21. századi installációs esz­
közök, mint az interaktív pult, lézeres történelmi játék, többérintős képernyő, 
mozgó hinta-installáció, interaktív terminálok, monitorok, a kastély múltjának 
érdekességeit feldolgozó egyedi fejlesztésű interaktív játékok.

A projekt tartalmazza még az időszakos kiállítások megvalósítását, kulturá­
lis rendezvényi és közösségi terek létrehozását, az integrált látogatóme­
nedzsment rendszer bevezetését, látogatási útvonalak kialakítását, okostele­
fonos audioguide-os vezetés megvalósítását, turisztikai információs pont 
Tolcsva és Tokaj-hegyalja turisztikai vonzerőleltárával, a kastélypark növény- 
állományának helyreállítását, revitalizációját, a kastélypark új burkolatokkal 
és új utcabútorokkal való ellátását, valamint a kastélyparkban rendezvénytér, 
színpad és vizesblokk kiépítését.

Forprofit projektelemekként jelenik meg az ajándékbolt kialakítása - új, kor­
szerű termékstruktúrával rendelkező, a helyben termelt termékekre - különö­
sen a tolcsvai borokra - építő ajándékbolt, kávézó kialakítása, egyedi, komp­
lex rendezvények szervezése a kastély korhű tereiben, enteriőrjeiben, park­
jában.

TÁMOP

Vállalkozásunk egy 45 m2-es üzlethelyiség teljes körű felújításával és beren­
dezésével tette le az igényes vásárló-kiszolgálás alapjait. Az üzlet belső 
kialakítása és berendezése során törekedtünk arra, hogy az eladótérben 
minden tervezett tevékenységnek megfelelő feltételeket biztosítsunk. A 
könyvvásárlás folyamatához szükséges megfelelő világítástól a funkcionális 
bútorzaton át a pihentető fotelekig alapos tervezés eredményeként született 
meg az igényes összkép. A csoportos foglalkozásokon szükséges, írásra 
alkalmas asztalfelületeket alakítottunk ki, nagyobb létszámú csoportok 
fogadására további asztalok és székek állnak rendelkezésre.

Az üzletvezető célirányos képzésével biztosítottá vált a vevő-orientált, segítő 
beállítottságú szemlélet. Erősségünk a személyre szabott ajánlás, mely a 
könyv vásárlást megkönnyíti, egyszersmind eredményessé teszi azt. A szé­
les, igényes könyvválaszték kialakítása során meghatározó elképzelés volt, 
hogy minden korosztály igényeit naprakészen ki lehessen elégíteni, mind a 
saját készlet, mind a nagykereskedelmi partnerek készleteinek rugalmas 
kezelésével. A könyveladáson messzemenően túlmutat az a cél, hogy a 
gyermekekből tájékozott, olvasó, gondolkodó felnőttek váljanak. Ezt a célt 
szolgálja több olvasásnépszerűsítő programunk is, ahol a gyermekek egyé­
nileg vagy csoportos foglalkozások keretében ismerkedhetnek az irodalom­
mal, és tapasztalhatják meg a könyvek csodálatos világát. Programjaink 
lebonyolításában stratégiai partnereink helyi vállalkozások, intézmények.
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Ellbitíty_ Kft.

Eubility Group Kft.
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Magyar Kastélyprogram Kft.

Kínálatunkkal, programjainkkal kapcsolatban további információ 
kérhető:Huogary-Stovakla 
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HUSK/1301/2.4.1
Abaújvár és Kechnec között Hernád folyón átívelő 
határátkelő híd és összekötő utak építése 
Vezető Partner: Abaújvár Község Önkormányzata

Building partnership

Sajtóközlemény
EGYENLŐ

Abaújvár, 2014. augusztus 18.

Elkezdődik a régóta várt fejlesztés, mely során létre jöhet a jobb határ­
átkelési lehetőség a Hernád folyón Magyarország és Szlovákia között. TÁJÉKOZTATÓ

Dr. Hronszky Regina 
az Egyenlő Bánásmód Hatóság 

Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Referense,

A projekt átfogó céljaként a Határon átnyúló együttműködési program céljai­
val összhangban, az Észak-Magyarországi terület (Abaúj-Hegyközi térség), 
valamint Kechnec és Kassa-vidék járás között a gazdasági és szociális integ­
ráció javul, valamint a határ menti térségek jobb elérhetősége és az informá­
cióáramlás is komoly fejlődés előtt áll, mely magával hozza a térség gazda­
sági versenyképességének növekedését is. A projekt költségvetése 3 578 
324,41 EURO mely 85%os ERFAés 10% nemzeti finanszírozást jelent.

ESÉLYEGYENLŐSÉGI FOGADÓÓRÁT
tart

2015. 12. 09. napján, szerdánAz Abaújvár vezetésével megvalósuló projekt eredményeként a Kechnec-nél 
szlovák oldalon 987,84 m, a magyar oldalon Abaújvárnál 268,38 m hosszú út 
épül. A Hernád folyón átívelő híd hossza 60 méter lesz. A SÁTORALJAÚJHELYI POLGÁRMESTERI HIVATALBAN

("B" épület 1. emeletén található Piros Terem 
Sátoraljaújhely, Kossuth Lajos tér 5.),

9®® órai kezdettel.
Ha nem kapja meg az újságot, hívja a terjesztőt a 30/611 0477 telefonszámon!
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